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OEMA 1°
Aivovtal ot S1avueUATIKOT VTOYMPOL TOL R*
V={(%y.2): x=y =2} kar V, ={(2X+Y,X,~y): X,y e R} .
(o) Na Bpeite 116 dreotdoeig kot Baoelg v vroydpov V), V,.
(B) No amodeitete 6Tt V, C V.
(y) No Bpetrte pia fdon {a,b,c} tov R, 101 dhote {a} gtvon Baon Tov V, kan

{a,b} gtvon Béon tov V.
Movadeg 2,5
OEMA 2°
(A) Aivovtarl to. pun cvvevdelaxd onueio tov ydpov A, B kau I ue OA =a,
OB =b kot OI' =¢, 6mov O givar 1 apyf tov a&dvov.
() Noa Bpeite ) dwovuopatiky e€icmoon tov emmédov 11 mov opiletar omd ta
onueio A, Bxo T
(B) Na Bpeite v andcetacn tov O anod to eninedo I1.
Movaodeg 1,5
(B) Na meprypawyete T1g emipdveleg mov opifovtal and TG eEIcMGELS:
(i) y=2x, (i) x* =y’ =1,
(i) X +y>+2°—6X—-8y+4z+28=0, (v) (x+ y—z)2 +2Xx-y=0
V) X*+y*=12°.
Movaoeg 1
OEMA 3°
(A) No anodeifete 61t kGBe Swavvopatikds yopog V # {0}, o omoiog éxel éva
TEMEPAGHEVO VTOGUVOAO S = {X|, X, ..., X, } YeVWnTOpOV, £xet pia Pdon.
Movadeg 1,5
(B) 'Ecto 1 opdda (G, ).
(0) No omodeitete 6Tty kabe a,beG woyoer (a-b)' =b"-a”', onov pe x'
cvpporilovpe to coppetpikd (avtictpopo) tov X € G .
(B) Av woyveL ) oxéon (a-b)* =a’-b* ya kade a,b e G, va anodeitete 61 opdda G
glval ovTIHETOOETIKY.

Movaodeg 1

OEMA 4°
‘Eoto o1 mparypatikol mivakeg

o 1 2 3 4 1

5 6 7 8 9 1

A= 5 Kot B=
5 4 3 a-a I a-3
1 a-1 1 1 1 0

(i) Ymoloyiote Tig Tipég TOV a Yo T1g omoieg o Pabuog Tov mivaka A gival 2.

(ii) o a=2, va Moete 0 ypopukd cuotnua AX =B.
Movadeg 2,5

Awapkera e&étacns 2.5 dpeg Kain emroyio



